

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
кафедры общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и
курсом стоматологии Института медицины, экологии и физической культуры
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»

Евсеев Романе Михайловиче

Евсеев Роман Михайлович 1989 года рождения, уроженец г. Рузаевка Мордовской АССР, в 2013 году окончил медицинский факультет федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» по специальности «Лечебное дело».

С сентября 2013 года по август 2015 года обучался в клинической ординатуре федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» по специальности «Анестезиология-реаниматология».

Во время прохождения ординатуры активно осваивал технику анестезиологических пособий, особенно при хирургических вмешательствах на органах брюшной полости. Принимал участие в оказании экстренной помощи пациентам хирургического профиля. Практически ежедневно принимал участие в хирургических операциях. Изучал большое количество специальной литературы.

С сентября 2016 года по август 2017 года обучался в клинической интернатуре государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет» по специальности «Хирургия».

В 2020 году Евсеев Роман Михайлович окончил аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет» и освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 — Клиническая медицина по направленности 14.01.17 - «Хирургия»

Регулярно повышает свой профессиональный уровень. За период выполнения научного исследования Евсеев Р.М. показал себя грамотным специалистом, целеустремлённым и трудоспособным исследователем, способным отстаивать свою точку зрения.

С июля 2015 года по декабрь 2022 года, Роман Михайлович работая в должности врача-анестезиолога-реаниматолога отделения анестезиологии и интенсивной терапии ГУЗ «Центральная городская клиническая больница», оказывал экстренную помощь пациентам хирургического профиля. В это время Евсеев Р.М. самостоятельно набирал клинической материал по теме диссертации, проводя лечебные мероприятия тяжелым пациентам с сочетанной травмой, осложненной в послеоперационном периоде. Проводя лечебно-диагностические мероприятия данной группе пострадавших, он разработал новую методику определения внутрибрюшного давления, что легло в основу патента на изобретение Российской Федерации.

С сентября 2017 года и по настоящее время работает по совместительству старшим преподавателем кафедры общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Ульяновского государственного университета, преподавая дисциплину «Общая хирургия» на английском языке.

С 2022 года по настоящее время Р.М. Евсеев работает заместителем главного врача по организационно-методической работе ГУЗ Городская поликлиника №3 и совмещает работу врача хирурга хирургического отделения данной поликлиники.

С февраля 2023 года Р.М. Евсеев прикреплен к кафедре общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Института медицины, экологии и физической культуры ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет» для завершения работы над диссертацией.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 24 печатные научные работы: из них 4 статьи опубликованы в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ; одна в научном издании, индексируемом в международной базе данных Скопус; получен 1 патент на изобретение Российской Федерации № 2703816, от 22.10.2019, заявка №2018145428 от 19.10.18. Евсеев Р.М., имеется два учебных пособия по теме диссертации.

